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Dr. KNÉZY LEHEL
ELŐFIZETÉSI ÚWAK.

Helyben negyedévre 6 peng.0
Helyben egy hónapra 2 pengi

Városi közgyűlés.
M:' ■ (Folytatás.)

A polgármesteri jelentéshez dr. 
Knézy Lehel szólalt hozzá s kérte, 
hogy a jövőben az idegenforgalom 
fejlődésére vonatkozó adatok is vé
tessenek fel a jelentésbe. Erőteljes 
szavakkal rótta meg azt a kegye- 
lettelen megjegyzést, mely a hősi 
halottak emlékművével kapcsolatban 
elhangzott s amelyet már a polgár
mesteri jelentés is megrótt.

Dr. Bruck Aurél szóvá tette, hogy 
a kommunista büncselekménnyek 
során miért teljesített nyomozást 
Baján a m. kir. csendőrség, holott 
nézete szerint az áliamrendörség 
hatáskörébe tartozott volna a nyo
mozás lefolytatása.

Dr. Puskás Dezső polgármester
helyettes azzal válaszolt a felszóla
lásokra, hogy az idegen forgalomra 
vonatkozóan ezidőszerint jelenteni 
valója nincsen, a csendőrségi nyo
mozásra vonatkozóan pedig majd a 
következő gyűlésen teszi meg je
lentését.
Polgármesteri jelentés után Bodolay 

Tibor városi főszámvevő ismertette 
a belügyminiszter leiratát, melyben 
a városi pótadót a folyó évre 60 
százalékban állapította meg.

Bessenyőí Miklós a maga részé
ről sajnálja, hogy a mai nehéz vi
szonyok között 10 százalékkal 
emelni kellett a pótadót, de mégis 
tudomásul veszi a miniszteri leira
tot, mert sikernek tartja, hogy az 
eredetileg 80 százalékban tervezett 
pótadót sikerüli ; polgármesternek 
60 százalékra leszorítani.

A minisztert döntés joga illeti 
meg s a törvényhatóság nem száll
hat vitába a belügyminiszteri le
irattal.

Pesluka Ferenc egy kilakoltalási 
esetre hivatkozva fejtegette, hogy 
ma rosszul megy a lakóknak és 
házigazdáknak egyaránt; a munká
soknak is gyenge a keresetük s 
ezért tiltakozott a tiz százalékos 
adófelemelés ellen.

A vitában részt vettek még Ba
bits József és Bacsányi József is.

Pollák Jenő felszólalásában kifo
gásolta, hogy olyan hangok hallat
szottak, amelyek az előtt nem vol
tak szokásosak a tanácsteremben. 
Kezdenek a tagok eltérni a tárgyi
lagosságtól. Pesluka Ferenc íelszó- 

I szótalására megjegyzi, hogy az úgy 
tűnik fel, mintha csak a Józsefvá
rosban volna sok a tiz százalékos 
adóemelés. Mindenkit sújt az, a bel
városiakat talán még jobban, mint 
a Józsefváros adózóit. Helytelen 
ezért határvonalat húzni az egyes 
városrészek közölt. Ma már a béke
időbeli oszlályharcokon túl vagyunk, 
mindenkinek a sorsa össze van 
forrva. Mindenkinek rosszul megy. 
Ha a munkaadónak rosszul megy, 
akkor kisebb lesz a munkás ke
nyere is. A tisztviselők fizetéscsök
kentésének áldatlan hatását is ős
meri már a gazdasági élet.

A vita bezárása után dr. Borbiró 
Ferenc polgármester válaszolt.

Pestuka Ferenc felszólalására meg
jegyezte, hogy az nem volt tárgyi
lagos, mert a költségvetéssel nem 

! költségvetési szempontból foglalko
zott, hanem inkább kifelé igyekezett 
hatást kelteni.

Érdé mben hosszasan magyarázta 
I a költségvetés összeállításának, bel- 
1 ügyminiszleri megállapításának tör

ténetét, mire a közgyűlés hat sza-
■ vázát kivételével a költségvetési 

ügyben kelt belügyminiszteri leira
tot tudomásul vette.

A szikviz fogyasztási adó ügyé-
| ben úgy döntött a közgyűlés, hogy 

ezután az eladási ár 10 százalékát 
kell fizetni fogyasztási adó címén.

A városi törvényhatósági üzemek 
számadását julius hó 22 ig fel 
kell terjeszteni a pénzügyminiszté
riumba ellenőrzés végett. A pénz
ügyminisztérium abból a szempont
ból vizsgálja felül a számadásokat, 

I hogy a kiadások csökkenthetők e, 
lehet-e a rentabilitást fokozni és a 
dijak megfelelően szedetnek-e ?

E szempontokra figyelemmel meg
állapította az ellenőrző bizottság, 
hogy az igazgatóság és felügyelő 
bizottság tagjai fizetést nem kapnak, 
az üzemi alkalmazottak fizetését az 
állami és városi alkalmazottaknál 
keresztül vilt fizetéscsökkentések 
arányában leszállították. Az évi szo
kásos előírás nem elegendő azért, 
mert folyton újabb találmányok 
jelennek meg, melyek a régi szer
kezeteket avul akká teszik. A vil
lany ára aránylag magas, lehetne 
olcsóbb is, de akkor a városi ház

tartásból hiányoznék nagyobb ősz
szeg, melyet pótadó emeléssel kel
lene fedezni. Az órák diját azon
ban lefogják szállítani.

Hosszabb vita keletkezett a III. 
sz. városi bérletnél. Slétz Jánossal 
szemben megszüntetett bérletre ár
verést hirdetett ki a város; a leg
magasabb ajánlat Preszig Imre és 
társainak kisholdanként számított 
90 kg. búza és 110 kg morzsolt 
tengeri volt. A polgármester ezt az 
ajánlatot olcsónak találta; ez az 
ajánlat a régihez képest 10.000 P. 
olcsóbbodást jelent s ehhez képest 
ekkora összeg hiányozni fog a vá
ros költségvetéséből. A polgármes
ter felhatalmazást kért, hogy házi 
kezelésbe vehesse a birtokot s négy 
kiküldött városi bizottsági tag ellen
őrzése mellett maga gazdálkodhas
sál Forgótőkéül 30.000 pengő köl
csön felvételének engedélyezését is 
kérte a polgármester.

A közgyűlés névszerinti szava
zással — nagy többséggel — meg
adta a felhatalmazást.

Azután megválasztotta a közgyű
lés az összeférhetetlenségi bizottság 
tagjait.

Klaszán Jánost törölte a közgyű

halálos csónakázás a
Dunán.

Bertits János Antal a Duna hullámaiba 
veszett

Tegnap délután fél négy körül a 
Dunán, a torkolat közelében halálos 
szerencsétlenség történt

Bertits János 23 éves fiatalember 
az árvédelmi zászlóalj katonája teg
nap délután az édesanyja, nagynénje 
és Greksa Kató társaságában egy 
csónakban a maimok felé igyeke
zett. A fiatalember, aki ruhában 
volt, kiesett a csónakból és fuldo
kolni kezdett. Édesanyja megrémült 
fájdalmában a fia után ugrott. Greksa 
molnárnak őt sikerült megmenteni 
az erősen sodros Dunából, de a fiú 
segítségére már nem tudott menni.

Greksa Katót ezalatt a csónakkal 
ragadta el az ár. Csónakosok mind
járt utána siettek s mikor a partra 
húzták, az eddig is szivet összefa
csaró látvány még csak fokozódott. 
A csónakban sirógörcsben felren
gett a fiatal leány, a torkolat másik 

lés a virilis bizottsági tagok név
jegyzékéből adóalap hiánya miatt. 
Póttag ebben a csoportban nincs 
több.

Özv. dr, Klenáncz Györgyné öz
vegyi nyugdiját havi 252 pengőben, 
lakbérét havi 65'50 Pengőben álla
pitolta meg a törvényhatósági bí
zó ttság. Csendes István városi I. o. 
altiszt havi 116 84 pengő nyugdijat 
és negyed évi 69 pengő lakbért 
kap.

özv. Balaton Keresztélyné nyug
díj iránti kérését törvényes alap 
hiányában elutasította a közgyűlés.

Majd a választásokra került a 
sor; beválasztotta a közgyűlés a 
pénzügyi bizottságba: dr. Flórián 
Géza, dr. Geiringer János, Toma- 
sits Gyula ; a gyámpénztárt vizsgáló 
bizottságba : Major József ; a szin- 
ügyi bizottságba : dr. Bruck Aurél, 
dr. Dely István, dr. Fehérváry De
zső, dr. Gonczlik Kálmán, dr. Knézy 
Lehel, dr. Makray László, dr. Róna 
Dezső, dr. Torday Ányost.

Végül a sporttelepen emelendő 
fedett tribün vállalatba adását vette 
tudomásul a közgyűlés, melyről 
külön fogunk referálni.

j oldalán pedig az áldozat édesanyja 
i és nénié jajveszékelése borzongtatta 

meg az összegyűlt tömeget, amely 
: izgalmas hangon tárgyalta a ka- 
• tas/trófát.
....--------- ----------
Szeged alatt tovább 

árad a Tisia. 
A Maros ts árad.

Mint értesülünk — a Tisza 
Szegednél egyre rohamosabban 
árad. Még mindig nem érte el 
a kulminációs pontiát. Újsze
gednél az árviz a védőtöltés 
tetejét mossa. Az ujszegedi 
strandfürdők mind a viz alá 
kerültek. Szeged határába viz 
alá kerültek az árterületek ve
zetékei. A kár nagyságát hoz
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závetőlegesen sem lehet meg
állapítani.

Az áradás a legnagyobb 
pusztítást a Maros torkolatá
nál és Tápénál okozta. Itt a 
víz teljesén elborította az ár
területet és megsemmisítette a 
vetést. Szeged környékén Ti
sza a védett területekre még 
nem hatolt be. Vízmagassága 
6 méter 41 cm., tehát szom
bat óta 11 cm.-rel áradt.

A Maros áradása meglas
sult és a tegnapi nap folya
mán „csak“ 25 cm. volt az 
emelkedés.

Bicskát verekedések.
Gilián Menyhért tegnap tartozás 

miatt összeveszett a 74 éves Panko- 
vils Antallal a Kálvária utcában. 
A veszekedés verekedésig fajult és 
a vége az lett, hogy Pankovitsot 
több szúrt sebből vérezve vitték a 
közkorházba.

A Czirfusz Ferenc-utcában pedig 
Bernsehiitz Antal és Tilli Lipót ve
rekedtek össze. Tilli a vállán kisebb 
szúrást szenvedett.

* londoni egyezmény bizto- 
litja Magyarország gabona
feleslegeinek elhelyezését.
A búzatermelő államok között 

létrejött londoni megegyezéssel kap
csolatban illetékes helyen közölték 
velünk, hogy Magyarország olyan 
biztosított kiviteli kontingenssel sze
repel, amely biztosítja a jó közepes 
termés esetén mutatkozó felesleg 
elhelyezését. Ez a mennyiség körül
belül hat millió métermázsa.

Őrmester és közle
gény agyonszurta a 

dési gyalogezred 
karmesterét.

Dés, julius 15. — Andreescu fő
hadnagyot, a dési gyalogezred zene
karának karmesterét tegnap meg
gyilkolva találták lakásán. Megálla
pították, hogy a karmestert heves 
dulakodás után több késszurással 
ölték meg. Levelet is találtak mel
lette, amelynek írója közli, hogy a 
gyilkosokat a dési külsötárna fene 
kén keressék. Ezzel azt akarták 
jelezni a gyilkosok, hogy öngyilkos
ságot követnek el.

A kőbánya tárnájában nem talál
ták meg a gyilkosokat azonban né
hány óra múlva megállapította a 
rendőrség, hogy a gyilkosok Dói
ban őrmester egy Teórián nevű 
közkatona segítségével hatoltak be 
a karmester lakásába és álmában 
támadlak rá. A karmester elkese 
redelten védekezett, de a túlerő vé
gül is győzött. Dolhan a gyilkosság 
után elmenekült és a város határá
ban föbelötte magát. Holttestét nz 
az esti órákban megtalálták. 7eo 
rian közkatona tagadju, hogy része 
lett volna a gyilkosságban. Teori- 
ánt letartóztatták.

Kis megjegyzések a Déri-kerti 
hangversenyekről.

Déri-kerti élvezetes hang- | Inkább az ifjúságtól joggal 
né- elvárható udvariasságukra kell 

apellálnuk. Reméljük, hogy az 
idősebbek jogos kívánalmait a 
fiatalság megtudván, tanujelét 
fogja adni jóérzésü udvarias-

A 
versennyel kapcsolatban 
hány kis megjegyzés kívánko
zik a toliunk alá.

Ulihely.

A közönség körében többen 
is panaszkodtak, hogy nagy
szerű élvezetüket csak az 
rontja le, hogy kénytelenek 
az egész műsort állva, illetve 
sétálva végighallgatni, mert a 
fiatalok, akik pedig jobban el
bírják a sétát, elfoglalják az 
összes ülőhelyeket. Többen 
ezért oly kívánságuknak ad
tak kifejezést, hogy az ülőhe
lyekért külön dijat szedjen a 
rendezőség.

Ezt a megoldást nem tart
juk a legcélravezetőbbnek.

Megtörténhetik ugyanis az, 
hogy azok a fiatalemberek, 
akik eddig lefoglalták a pa
dokat, akkor is akarnak majd 
ülni, ha azért külön kell fi
zetni és mivel fiatalság: gyor
saság — előbb megszerzik az 
ülőhelyeket.

Az erdélyi zsilvölgyi bánya
vidék katasztrofális helyzete.

A zsilvölgyi bányavidék 6 
községében valósággal forra
dalmi állapotok vannak, mert 
a szénbányák igazgatósága az 
öszes bányákban megszüntette 
a munkát azért, mert a ro
mán vasutak igazgatósága az 
üzleti összeköttetést megszakí
totta és szénszükségletét Len
gyelországban szerzi be, da
cára annak, hogy a bányate
lepeken óriási szénkészlet van 
velhalmozva. A kenyér nél
kül maradt bányászok küldött
séget menesztettek Bukarest
be, ahonnan a deputáci ered
mény nélkül tért vissza. Ez a 
körülmény a lakosságot any- 
nyira felingerelte, hogy az 
egyik mérnököt a tömeg el
fogta és a csendörség tudta 
csak nagynehezen kiszabadí
tani. Fokozza még a munkás- 

! ság elkeseredését, hogy a ke
reskedők az üzleteiket is be
zárták.

Tátra-Matlárháza
Legideálisabb nyári iariózkodási hely a Magas-
Tátrában. 920 méterrel a tender színe felett. Tö
kéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógyke
zelés. — Hizókúrák. — 180 szoba folyó hideg 
és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális spertietötégek
Vasúti és villamos állomás Tálralomnic. — Posta helyben. 
Vezető orvosok : MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckslein.
Infoimációkkkal szívesen szolgálnak az. Utazási és Menet- 
jegyiroda Budapest VI., Andiássy ut 19. szám alatt és az 
Igazgatóság, Tálra Madárháza CsR.

.Zárira ...“
ságának I

Most pedig a hatóságtól 
kérünk udvariasságot.

Tíz óra.
Elhangzik a nagyszerű mű

sor utolsó száma, a közönség 
még sétálni szeretne abban a 
kellemes hangulatban, abban 
a zene szülte jobb világban, 
amellyel e hangverseny aján
dékozta meg — de közvetle
nül az utolsó szám után min
denütt felhangzik : „záróra . . . 
záróra . .

Kérjük a hatóságot, hogy 
legalább a hangverseny-napo
kon tizenegy óráig adja a kö
zönségnek ezt a parkot, me
lyet minden bajai és városun
kat járó idegen is annyira sze
ret. (-)

Petrozsény város tanácsa a 
halálra Ítélt zsilvölgyi lakosok 
nevében körtávirattal fordult 
az erdélyi sajtóhoz és segítsé
get kért az élet-halál küzde
lemben, amelyet a valamikor 
jómódú Zsilvölgye lakosságá
nak most kell folytatnia élet
jogaiért és mindennapi kenye
réért. Mivel a szövetkezeteket 
is bezárták és az összes mun
kásokat fizetés nélkül szabad
ságolták, a családtagokat is 
beleszámítva mintegy 20-22ooo 
lélek áll az éhhalál előtt.

Trianon előtt a petrozsényi 
szénbányamedence, amelyhez 
a zsilvölgyi bányák is tartoz
nak, Hunyad vármegye for
galmas, jómódú vidéke volt. 
Ez a vidék a román uralom 
alatt sorvadásnak indult s ma 
már a román vasutak üzleti 
politikája miatt — ugylátszik, 
megsemmisülésre van ítélve.

Magyar bíróság ítél
kezik Matuska felett 
a jűteborgi merény

let miatt.
Budapest, julius 15. A porosz 

igazságügyminisztérium a külügymi
nisztérium utján azt a kérést intézte 
a magyar igazságügyminisztérium
hoz, hogy Budapesten a biatorbágyí 
vasúti merénylet miatt lefolytatandó 
tárvényszéki tárgyaláson egyidejűleg 
a jüteborgi merénylet miatt is Ítél
kezzék Matuska Szilveszter felett.

Ezt a kérést azzal indokolja, 
hogy miután Matuskának ki kell 
tölteni a bécsi törvényszék Ítéletét, 
utána a magyar igazságszolgáltatás 
fogja egyelőre hosszú időre elitélni, 
tehát a német igazságszolgáltatás 
elől valósággal el van vonva Ma
tuska.

Leégett az újvidéki 
állami selyemgyár.

Újvidékről jelentik, hogy a teg
napra virradó éjjel az állami selyem 
gyárban óriási tűz ütött ki, amely 
az egész épületet elpusztította. Az 

I ügyeletes őr este tizenegykor végig- 
| járta az épületet és észrevette, hogy 
I a főépület harmadik emeletéről, ahel 
i a selyemgubókat tartják, hatalmas 
! lángok csapnak ki.

A tűzoltók nagy készültséggel 
vonultak ki, de a háromemeletes 
épület teljes elpusztulását nem tud
ták megakadályozni.

A lángokban 160.000 kiló selyem
gubó és nagymennyiségű kész selye
máru pusztult el. A kár meghalad
ja a hatmillió dinárt. Ma reggelig 
sikerült lokalizálni a tüzet, a régi 
gyárépület mellet épült modern gép
termet és hatalmas olajrak árt meg
mentették. A tűzoltók attól tartot
tak, hogy az olajraklár kigyulladá
sa esetén egész utcák pusztulnak el.

HÍREK.
— A fólipán Baján. Váradi és 

micskei Baranyi Tibor főispán ma 
városunkba érkezik.

— Ma este is lesz hangverseny 
a Déry-parkban. Az esti hangver
senyek nagy sikerére tekintettel az 
idegenforgalmi hivatal ma este is 
megrendezi a hangversenyt. Kezde
te este 8 órakor.

— Komolytalan tréfa. Ismeret
len egyének vasárnapra virradó éj
jel a kövezetre több helyen mész
szel horogkeresz.teket mázoltak.

— Meghűlésnél, náthaláznál, 
mandolalobnál, torokgyulladásnál 
valamint idégfájdalmaknál és szag
gatásnál naponta fél pohár termé
szetes „Ferenc József*1 keserüviz 
rendes gyomor- és bélmiiködést biz
tosit. Egyetemi orvostanárok véle
ménye szerint a Ferenc József viz 
hatása gyors, kellemes és megbíz
ható.
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A vásár
nagyon rosszul sikerült. Eladó akadt 
bőven, csak vevőben volt hiány, 
amit a késő aratás o ózta pénz
hiány magyaráz. Ép ezért valószi 
nüleg pótvásárt fognak kérni. Az 
iparosságtól szép gesztus volt, hogy 
a Tanítóképző előtt a közelmúltban 
rendezett sétányt nem foglalta le.

Százhetvenöt sertés, 234 szarvas
marha, 340 ló, 2 kecske, 82 juh és 
az egy elmaradhatatlan szamár cse
rélt a tegnapi vásáron gazdát.

— A hercegprimőt ezüstmiséje. 
Dr. Setédy Jusztinján bíboros her
cegprímás Pannonhalmára érkezett, 
ahol a bencésrend tagjai ünnepé
lyesen fogadták. Pénteken reggel a 
hercegprímás csendes szentmisét 
mutatott be a székesegyház főoltá
ránál, ahol 25 évvel ezelőtt széntel- 
telte őt pappá Kohl Medárd püs
pök. A hercegprímást az ország 
minden részéből számosán üdvözlik 
ezüstmiséje alkalmából.

— NyÚllopáS. Páncsics Máténé 
panaszt tett a rendőrségen, hogy 
ismeretlen tettes házi nyulat lopott 
el tőle.

— Családi perpatvar. Dobi Jó- 
zsefné Glück Rózsa Határ-utcai 
lakós férjével való telllegességig el
fajuló veszekedés miatt tett panaszt 
a rendőrségen férje ellen.

— Juhturő kivitele Ausztriába. 
A Külkereskedelmi Hivatal közlése 
szerint juhturót Ausztriába csak 
szállítási igazolvány kíséretében le
het szállítani. A szállítási igazolvá
nyokat megkeresésre a Külkereske
delmi Hivatal (Budapest, V. Rudolf 
rakpart 6 ) bocsátja az érdeklődők 
rendelkezésére.

— Czája legyőzte Johnsont. 
Czája János szombaton este mér
kőzött a Labriola színházban a bir 
kózásra tért hatszoros boxvilágbaj- 
nok néger Jack Johnsonnal. Czája 
János 8 perc alatt fektette kétvállra 
a minden idők legjobb boxolóját. 
A mérkőzés előtt Orsovszky 40 
perc alatt tussolta Szórádyt.

— Filléres gyors indul vasár
nap Szegedre. Már jelentettük — 
hogy f. hó 23-án vasárnap filléres 
gyors indul Bajáról Szegedre. A 
vonat 550 utast vesz fel Bajáról. A 
meneldij 4 pengő. Jelentkezni le
het a meneljegyirodában.

— Baja város kOzgyámi hiva- 
tál hirdetménye. Értesíti a?, érdé- 
kelt nevelőszülőket, hogy a bajai 
telepen lévő és gondozásukra bízott 
gyermekmenhelyi gyermekek nyári 
ruházatát a telepbizottság s a telep- 
felügyclőnö f. évi julius hó 19-én, 
szerdán délután osztja ki a Soc. 
Missió Társulat helyiségében, Kath. 
Legény egylet. Felhívja a nevelő
szülőket, hogy a jelzett napon d. u. 
3 órakor okvetlen jelenjenek meg a 
gyermekekkel és azok ellenőrző 
könyvecskéjükkel együtt a megje
lölt helyen.

Gömbös Gyula mi
niszterelnök fele

sége meghalt.
Országszerte mély megdöbbenést 

keltett a hir, hogy Gömbös Gyula 
miniszterelnök felesége az éjjel hir
telen meghalt.

A gyászeset miatt elmarad Kál- 
lay Miklós földmivelésiígyi miniszter 
Tompára tervezett utazása is.

i „Nem lesz addig igaz béke 
a földön, amíg a hadiszer- 
gyártást nem államosítják!"

— A kapitány hősi halála az 
égő haján. A Cities Service of 
Petrol tartályhajó menetközben ki
gyulladt. A hajó égése alkalmával 
eltűnt egyének közül a legtöbbet 
sikerült kimenteni. A legénység két 
tagja a vízbe fulladt. A hajó el
süllyedt hősies kapitányával együtt, 
aki az utolsó pillanatig megtagadta 
a parancsnoki hid elhagyását.

— Szívbetegeknek és érelme
szesedésben szenvedőknek a ter
mészetes „Ferenc József" keserü- 
viz használata könnyű és pontos 
bélmüködést biztosit.

— Az azurflotta U. S. A. felett. 
Balbo tábornok azúr flottája ame
rikai időszámítás szerint 2 óra 52 
perckor repülte át a határt és ért 
az Egyesült Államok területe fölé. 
A raj már nem repült ékalakban, 
mint eddig, hanem kél percenként 
egymásután. A határtól az amerikai 
légflotta 43 gépe kalauzolta az olasz 
repülőket Csikágóig. A gépek meg
jelentek a város fölött, majd a Mic- 
higan tó vizére simán leszálltak. 
Balbóékat ünnepélyesen fogadták 
és a leszállást közel félmillió ember 
nézte végig.

— A legfőbb szülő, aki isko
lába, internátusba készül adni gyer
mekét, tájékozatlan, hogy milyen 
iskolatípust válasszon, hol helyezze 
el legjobban gyermekét ? A most 
megjelent „Tanintézetek, Internátu- 
sok Tájékoztató Címtára” könnyít a 
szülök gondján, amikor eligazítja 
őket a kérdések, nevek és címek 
útvesztőjében. A rendkívül ügyesen 
öszeállitott könyvecskét eddig már 
19.ooo szülő kérte és a kiadó: Er
dős József közismert hirdetési iro
dája Budapest, Terézkorut 35., bár
kinek ingyen küldi meg 20 fillér 
portó megtérítése ellenében.

Három szobás 
kertes magánház

augusztusra eladó, esetleg 
kiadó. Ugyanott 71 holdas 
tanya épületekkel együtt 
augusztus hó 15-étöl 6 
évre bérbeadó.

Cim; Petőfi Sándor-utca 
42|a. szám, alatt.

Fizessen elő 
a BAJA-BÁCSKÁRA.

— Cyinotás után édes a pihenés

Füredi Sándor oki. vegyészmér
nök cyánoző vállalata, Baja, 
Czlrfusz Ferenc-utca 12. szám. 
Lakásvizsgálattal megbízva. Liszka 
és Hideg szobafestők, Baja, Katona 
József utca 3. szám. A lakásvizs
gálat díjtalan!

MOZI.
Almodé száj.

A repriz műsoron holnap az „Ál- ( 
modó száj" szerepel. Bernstein Hen- I 
rik „Muzsika” című drámájának | 
ezen filmváltozata a legmüvészibb i 
értékű filmek közé tartozik. Elisa- , 
beth Bergner csodás művészete eb- | 
ben a filmben a legemberibb, lég- . 
hatásosabb. Mindenkinek a figyel- í 
mét felhívjuk rá!

Laptulajdonos:
Or.KNEZV LEHEL

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
_____________ hatóság.______________  

3036|1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Huszár József végrehajtóiénak Tolnai Er

zsébet végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a 
végrehajtási árverést 106 pengő 08 f tőke
követelés és járulékai valamint a csatla
kozódnak kimondott Scheer Adolf és Fia 
cégnek 131 P 44 fill. behajtása végett a 
bajai kir. járásbíróság területén levő Dá- 
vod községben fekvő s a dávodi 1078 sz. 
betétben A. I. 1.—2. sorsz. 406, 407 hrsz. 

UAMA
Kedden, Szerdán és Csütörtökön 

filléres előadások 
iulius hó 18-án kedden. Csak 16 éven felülieknek!

Az ólmodé száj
Elisabeth Bargner költői szép filmje 10 felvonásban 

Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Julius hő 19-én, szerdán. Mikszáth Kálmán regénye:

A vén gazember
Főszerepben: Bársony Rózsi, Sugár, Halmay, Kun M. 
Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Julius hó 20-án, csütörtökön. Csortos Gyula filmje:

Hyppolit, a lakáj
Magyarul beszelő és éneklő filmmii 12 felvonásban 

Híradó és kulturfiSm kiegészítésekkel.
Helyárak: 50, 40, 30, 20 és 10 fillér.
Jegyét ne dobja el, mert azt a legközelebbi szom
bat vasárnapi előadásokon visszaváltja a pénztár!

160 négyszögöl ház és 249 négyszögöl kert 
Tolnai Erzsébet, mint dologi adós nevére 
álló 1|2 rész illetőség 2070 P. kikiáltási 
árban elrendelte.

Az árverést 1933 évi augusztus hó 4. 
napján d. u. 4 órakor Dávod községházá
nál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál
tási ár felénél alacsonyabb áron nem ad
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. 
t. c. 147 . 150., 170. §§ ; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár százaléka szerint mcgállapitott 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XL1. 25. $.).

Baja. 1933. évi április hó 4-ik napján.

Pagonyi s. k. 
kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Hallósy Magda

kiadó.

Kiadó
november 1-re egy 
4 szobás, minden 
modern kényelem
mel felszerelt

LAKÁS.
Érdeklődni Mátyás király tér 6. sz.
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APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít. átalakít és 
tataroz kedvező feltételek mellett a 
Kertvárosi Építési Vállalat Baja, 
Budapesti ut Telefon 290.

Zongora* és cimbalom-hangolást 
javítást olcsón, lelkiismeretesen el 
vállalok. Magyar! JenC, Központi.

Megnyitás!
A Bajai Strandfürdő 
június 1-én hivatalosan 

megnyíltok!
Van szerencsém tisztelettel a nagy

érdemű közönség szives párt
fogása kérni.

Fürdöárak:
Belépti jegy személyenként P —"30 
Diák és gyermekjegy „ P —’20 
Családi kabinok 4 személyre 40 P., 
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen 
családi kabinokat két család is bé
relheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A 
csónak ittartása díjtalan. B ü F F É. 
1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 
18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a 

napi áron. Teljes tiszteletté! :
ÁcsJáoos tulajdonos.

Bútorozott 
szoba kiadó!
ATTILA-ÜTCA 25. SZ. 

alatt

fiLKILHI VÉTEL 
VAGY CSEREI!

A vaskuti utón, közel a vá- 
loshoz, 44.808 négyszögöl 
jóminötégv tanyásbirtok 
teljes feíszereléssel 

igen olcsón 

eladó

vagy elcserélhető megfelelő 
értékű házzal. (Adómentes 
uj ház előnyben). Ugyanitt 
egy csaknem teljesen uj csu
kott autó és egy könnyű 
Körber-féle CSUkQtt H O C 5 B 
(határ) eladó.

Cím % Isiadóban!

Eladó ház
szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.

(Vármegyeház mellett.)

Örök áron eladó: 
Bácsmegyében nagyobb 
tanyás és tanya nélküli elsőrendű minősé
gű birtokok, szőlők, lelkek, házak.

Baranyamegyében
100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok 
családi körülmények miatt eladó, esetleg 
megfelelő minőségű bácskai földért elcse
rélhető

Totoamegyében holdas, 
sikfekvésü, fekete homok (humus). prima 
épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kát. hold príma fekete talajú tanyás 
birtok.
Kiadó haszonbérleti földek: 
Pestmegyében e™.
ut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tag
ban. megfelelő gazdasági épületekkel és 
cselédlakásokkal.

140 kát. hold a várostól 16 km.-nyire. a 
vasútállomástól 1 km.-nyire. falutól 6 
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint
egy 90 kai. hold területű kétharmad rész
ben fekete, kötött talajú, egyharniadrészben 
homokos talajú szántó, 8 kát. hold prima 
kaszáló. 2 kát. hold szőlő mintegy 40 kát. 
hold legelő, a többi terület tanya és gaz
dasági udvar.

Tolnamegyében hold, tel
jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kif- 
zetett évi bérrel és adóval, cselédbérrel 
stb. családi okok miatt azonnal átadó. Át
vételre kell : 57.000 pengő. Aratáskor át
véve csak holt felszereléssel kell hoizá 
17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kát. hold őszi 
átvételre de aratás után munkálatok azon
nal megkezdhetők.

Baján és környékén
Földek, szőlők vételét és eladását, vala

mint haszonbérleti földek bérbeadását és 
bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen 
közvetíti :

Meskó Illés
44274(1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett 
ingatianok forgalmit közvetíts 
irodája. Baja, Szent István tér
7. szám.

Patotabezsokon ,B"$* 
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé
sű helyen villaépület villanyvilágiíágitással 
800 négyszögölei termőszőlő gyümölcsfák
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy 
hosszabb esztendőkre azonnali beköltöz- 
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügynököktől mert azok 
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli 
munkájukkal csak baji és kellemetlensé
get okozhatnak.
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Bakanek é. Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT 
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
a/s

g 
ÍFO

Nyomatott Bakanek C>oldbert/ei könwyomdáiár an í*.am

Használt ajtók és 
ablakok kaphatók az 
ETERNIT-UDVARBAN 

6UBÍ5PESTI-UT 

EijelT 

szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

julius 17-től július hú 24 ig: 

LOVASSY ÜBÜN
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

APRÍTOTT 
akácfa 

100 kg. 3'20 P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojássén 100 kilog
ramm 5'8® Pengő.

prima gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 
„B AJA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.
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